



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.09.2008 16:08:35

формирования заключения врача: 04.09.2008 15:17:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/41397/answer/41398>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Урахус - мочевой проток, который в эмбриональной жизни находится в толще пупочного канатика. В норме урахус после рождения ребенка превращается в срединную пупочную связку, начинающуюся у верхушки мочевого пузыря и доходящую почти до пупка. В некоторых случаях облитерация (закрытие) урахуса совершенно не имеет места, либо происходит местами. В последнем случае возникают более или менее значительные, обособленные кисты выше мочевого пузыря, выпячивающиеся по средней линии передней брюшной стенки. Кисты урахуса бывают разной величины, иногда они достигают огромных размеров. Большой частью они представляются совершенно замкнутыми, иногда сообщаются тонким свищевым ходом с наружной средой (в этом случае моча начинает выделяться через пупок) или мочевым пузырем. Содержимое кисты - обычно серозное, в случае присоединения инфекции - гнойное. Кисты урахуса встречаются чаще у детей, причем, у мальчиков в 3 раза чаще, чем у девочек. Кисты мочевого протока длительное время могут протекать бессимптомно, и впервые проявляться уже у взрослого человека - возникает мочевой свищ, этому предшествуют боли в животе и дизурические расстройства. Большие кисты могут давать явления сдавления кишечника и быть причиной болей в животе. Киста может прорваться в мочевой пузырь, в пупок, особенно при присоединении инфекции. Распознавание кист урахуса - осмотр, пальпация, в случае наличия свища - выделение мочи через пупок при натуживании или надавливании на брюшную стенку, введение в мочевой пузырь контрастных веществ и последующая рентгенография, внутривенное введение индигокармина. Лечение описанных аномалий - только оперативное. Объем обследования и лечения определяет врач уролог или хирург. Вам надо проконсультировать дочку в Москве в , где работают высококвалифицированные детские урологи. У них огромный опыт таких операций. Обратитесь к научному сотруднику, заведующему операционным отделением Алтутину Денису Валерьевичу. Его контактные данные: моб. 8(905)74-32-833. Можете сослаться на меня лично. Учитывая, что Вы проживаете не в Москве, Вы можете взять квоту для лечения в Москве - вид помощи, когда значительную часть затрат берет на себя государство. Удачи.